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“Skupaj narišimo novo podobo Evrope” 
Partnerstvo, Poljska - Nemčija 
 
Od novembra 2006 do decembra 2007 bosta partnerski šoli iz Nemčije in Poljske spoznavali 
Evropo in njeno kulturno raznolikost. V projektu sodeluje osnovna šola 'Grundschule am 
Weinberg' iz Roßweina in osnovna šola 'Fryderyk Chopin Primary School No. 51' iz Poljske.   
To partnerstvo bo pokazalo kako preprosta je integracija učenja z eTwinningom v predmetnik. 
Učitelj iz Nemčije je pojasnil, da »Evropa ni del predmetnika v osnovnem izobraževanju in tudi 
ni del okolja, ki ga otroci poznajo in iz katerega se učijo.« eTwinning je ena od možnosti kako 
to spremeniti in Evropo vključiti v učno okolje otrok. Doseganje medkulturnih in 
komunikacijskih spretnosti ter usposabljanje za uporabo IKT so pomembni cilji v obeh šolah.  
Več si lahko preberete na spletni strani nemške NSS, ki je projekt izbrala za projekt meseca. 
http://www.etwinning.de/praxis/pdm/1006.php 
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“Matematika v vsakdanjem življenju” 
Partnerstvo, Malta - Poljska 
   
Simone Pirotta, učiteljica matematike na srednji šoli na Malti je opazila da: »dijaki matematiko 
pogosto smatrajo za dolgočasen in težak predmet.« Na eTwinning konferenci v Avstriji je 
dobila zamisel za projekt, ki bi potekal v sodelovanju z drugimi evropskimi šolami. Gosia, 
poljska učiteljica je sprejela njeno povabilo in skupno delo se je začelo. »V mamtematičnih 
učbenikih smo izbrali poglavja, ki so najbolj povezana z vsakodnevnim življenjem.« Prva 
naloga je bila »Symmetry«. Štiri skupine izberejo temo med arhitekturo, naravo, stvarmi in 
umetnostjo. V prostem času dijaki fotografirajo vse kar se jim zdi simetrično. Na njihovih 
fotografijah najdemo vse od hišnih ljubljenčkov, oken in predmetov v njihovem domu pa do 



verskih in zgodovinskih stavb. Resnično so uporabili vso svojo domišljijo. Fotografije so bile 
nato objavljene v spletnem dnevniku. Na ta način lahko dijaki opazujejo delo svojih vrstnikov. 
Dnevnik je na ogled na naslovu: http://www.etwinmaths.blogspot.com/ 
 
http://www.skola.gov.mt/etwinning/ahbarijiet.htm 
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Estonska učitelja leta  
Partnerstvo, Estonija - Grčija 
 
Na mednarodni dan učiteljev (5. oktobra) je estonski minister za izobraževanje nagradil 
najboljše učitelje v Estoniji. Eden od 12 nagrajencev je bila tudi Laine Aluoja, učiteljica 
matematike iz gimnazije Türi. Fondacija Archimedes je nagradila Heljo Kirber kot učiteljico 
jezikov leta 2006. Helja Kirber poučuje estonščino, finščino in literaturo na gimnaziji 
Foresliuse v Tartuju.  
 
eTwinning projekta obeh učiteljic sta bila pohvaljena kot primera pedagoške inovacije. Laine 
Aluoja in njeni učenci sodelujejo z grško šolo Egaleo 5 Gymnasium v projektu »Moj teden«, 
Helja Kirber in njeni učenci s finsko šolo Forssan Yhteislyseo na zanimivem projektu 
»Umetnost in literatura sosedov v 21. stoletju«.  
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NSS Češka republika: novi seminarji za napredne eTwinning udeležence  
 
Češka NSS izvaja seminarje za učitelje že več kot eno leto. Ekipa izkušenih učiteljev vodi 
delavnice. Skupaj z njimi je NSS pripravila napredne seminarje, ki se ravnokar začenjajo. 
Udeleženci bodo spoznali nove načine poučevanja z eTwinningom, kako pripraviti kakovosten 
projekt, kako ga vključiti v predmetnik, kako uporabljati sodobna orodja, kot so spletni 
dnevniki, videokonference in podobno.  
 
Več (v češkem jeziku) na državnem eTwinning portalu. 
Kontaktna oseba: Petr Chaluš 
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NSS Estonija: začenjajo se eTwinning praktična usposabljanja 
 
Od 11. novembra do 1. decembra, bo potekalo sedem praktičnih delavnic, ki jih organizira 
eTwinning iniciativna skupina in fundacija Tigrov skok. Predavatelji iz fundacije bodo 
predstavili spletna orodja, ki jih je mogoče uporabiti v eTwinning projektih. Enajstega 
novembra bo Varje Tipp predstavil Exe Learning; 17. novembra bo Meeri Sild predstavila Wiki 
in spletne dnevnike; 21. novembra bo Ingrid Maadvere govorila o Paint.net; in 1. decembra 
bo Laine Aluoja predstavila MagazineFactory. Tridesetega oktobra in 2., 6. in 9. novembra se 
bodo učitelji naučili izdelovati animacije s pomočjo predavateljev iz Nukufilmi Lastestuudio.  
 
Kontaktna oseba: Elo Allemann 
URL: http://www.htk.tlu.ee/etwinning/ 
 
Prva estonska eTwinning nagrada 
 
Estonski učitelji, ki izvajajo eTwinning projekte se lahko sedaj prijavijo za prve estonske 
eTwinning državne nagrade. To naredijo tako, da se pred 1. decembrom 2006 prijavijo za 
oznako kakovosti na eTwinning namizju. Nagrade bo prejelo 10 najboljših projektov. Podelitev 



nagrad bo potekala 14. decembra v Tallinnu. Sodelovala bo fundacija Tigrov skok skupaj s 
predstavniki Evropske komisije v Estoniji.  
 
Kontaktna oseba: Elo Allemann 
URL: http://www.htk.tlu.ee/etwinning/ 
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Grške državne eTwinning nagrade 2005-2006 
 
To jesen je potekala podelitev drugih državnih eTwinning nagrad. Prireditev je potekala 12. 
oktobra v Atenah. Nagrajena so bila najboljša eTwinning partnerstva v šolskem letu 2005-
2006.  
V počastitev eTwinning dela se je v amfiteatru Eugenides fundacije se je zbralo več kot 250 
učiteljev in učencev.  Med udeleženci sta bila grška ministrica za šolstvo ga. Mrs. Marietta 
Giannakou in državni sekretar ministrstva za šolstvo profesor Andreas Karamanos, dogodka 
pa se je udeležilo 36 grških promotorjev eTwinning akcije.  
Podeljenih je bilo 6 nagrad (3 starostne skupine s prvo- in drugo-uvrščenimi) ter ena glavna 
nagrada. Skupna vrednost nagrad je več kot 11.000 €. Med nagradami so bila 3 udeležbe na 
pedagoških delavnicah, interaktivna tabla in 3 delovne postaje.  
Promotorka v regiji Zahodna makedonija, ga. Diamantoula Naka, je bila razglašena za 
najboljšega promotorja za njene lanskoletne aktivnosti.  
V tekočem šolskem letu bodo eTwinning promotorji organizirali več kot 60 delavnic. Da bi jim 
pomagala je grška NSS zanje pripravila posebno dvodnevno dleavnico med 12. in 13. 
oktobrom.  
 
Več o podelitvi nagrad (v grščini): 
http://www.etwinning.gr/index.php?pubId=1&issueId=3&sectionId=18&articleI
d=337 
 
 
 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
Novice iz Centralne podporne službe 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
 
Povzetek eTwinning tednov 
 
V želji, da bi vzpodbudili večje sodelovanje šol v akciji eTwinning so med 25. septembrom in 
15. oktobrom potekali eTwinning tedni. Na evropski in lokalni ravni so se odvijali različni 
dogodki ki so pripeljali do tega, da je eTwinning spletno stran obiskalo 4000 ljudi dnevni, da 
se registriralo 1617 novih šol in začelo 242 novih partnerstev.  
 
S pomočjo posebnega okna, ki se je pojavilo na glavni strani eTwinning portala je CSS 
organizirala različne evropske aktivnosti. Cilj je bil promocija eTwinninga po celi Evropi ter 
spodbujanje učiteljev k registraciji in pripravi projekta.  
 
Zaradi pozitivnega odziva na poseben eTwinning spletni dnevnik, je bila sprejeta 
odločitev, da ta ostane na eTwinning portalu.  
 
Več informacij o eTwinning tednih: 
http://www.etwinning.net/ww/sl/pub/etwinning/news/articles/etwinning_weeks.htm 
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eTwinning nagrade 2007 
 



Po velikem uspehu prvih eTwinning nagrad vabimo učitleje, da se prijavijo na nov natečaj 
zanje.  
 
Ste v šolskem letu 2005-2006 sodelovali v eTwinning projektu? Je projekt že končan ali še 
vedno teče in če menite, da si zaslužite evropsko nagrado, potem čim prej počjite svojo 
prijavo. Rok za oddajo prijav je 15. december 2006.  
 
Nagrade so: 

• Prva nagrada je štiridnevni kamp na temo IKT in povezovanja šol. Kamp bo 
organiziran za 40 oseb iz vsakega zmagovalnega partnerstva konec aprila. Lokacija 
še ni določena.  

• Drugouvrščeni bodo lahko sodelovali na eni od Evropskih pedagoških delavnic, 
ki potekajo v različnih evropskih državah.  

 
Nagrade bodo podeljene 23 februarja 2007 v Brugu, v Belgiji na letni eTwinning konferenci.  
 
Več informacij o evropskih eTwinning nagradah najdete na naslovu:  
http://www.etwinning.net/ww/en/pub/etwinning/awards/prizes.htm  
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Natečaj varne uporabe interneta 2007 
 
Sodelujete v natečaju o varni uporabi interneta in svoji šoli osvojite skrivnostno nagrado.  S 
pomočjo enega od treh že pripravljenih projektov o internetni varnosti se prijavite na 
eTwinning portalu do 30. novembra 2006 in že sodelujete v natečaju.  
 
Šestega februarja 2007 bo potekalo posebno praznovanje varne rabe interneta, ki je del 
globalnega gibanja z spodbujanje varne uporabe interneta. Ob tej priložnosti bo Insafe, 
evropsko omrežje za varno uporabo interneta, organiziral poseben natečaj.  
 
Roki: vaš projekt morate registrirati na eTwinning portalu do 30. novembra 2006. Projekt mora 
biti končan do 5. februarja 2007.  
 
Več informacij: 
http://www.etwinning.net   
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Nova orodja 
 
Skill2Skill je spletna izobraževalna platforma, ki omogoča učencem, da sodelujejo in se učijo 
drug od drugega. Skill2Skill spodbuja in omogoča medsebojno učenj, izmenjavo izkušenj in 
sodelovanje učencev različnih šol. Orodje omogča tudi razvoj medkulturnega razumevanja in 
prijateljstva. Orodje nudi 10 uporabnikom prijaznih modulov, ki omogočajo optimalno 
interakcijo med učenci.  
 
Če vas zanima sodelovanje v skupini šol, ki bo testirala platformo, pošljite e-pošto g. 
Thomasu Maierju, iz CSS do 10 novembra 2006.  
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